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Бібліотеки Краснокутщини - організатори змістовного дозвілля 

громади в умовах війни 

 

Бібліотеки Краснокутщини, як і вся країна, продовжують працювати  в 

умовах збройної агресії рф проти України. 

Серед пріоритетних завдань в 2023 році було і є: залучення користувачів 

до бібліотеки, популяризація української книги і читання серед молоді, 

сприяння навчальному та виховному процесу в умовах онлайн навчання та 

тривалих канікул. 

 З початку воєнного стану всі бібліотечні працівники  КЗ «Краснокутська 

публічна бібліотека» не припиняли своєї роботи, приймали активну участь у 

зборі та передачі волонтерам харчових продуктів та коштів  для ЗСУ. 

 Качалівська і Пархомівська №2 сільські бібліотеки - філії долучилися до 

плетіння маскувальних сіток. У Качалівській 

сільській бібліотеці – філії були проведені 

благодійні ярмарки.  

 

В’язівська, Каплунівська сільські бібліотеки – 

філії бралиа участь в благодійному концерті на 

допомогу ЗСУ. 

 Городнянська сільська бібліотека – філія 

долучилася до гурту «Водограй», де була 

організована допомога в зборі харчових продуктів, випічці, в’язання 

шкарпеток. 

Бібліотекар Козіївської сільської бібліотеки – філії брала участь у зборі 

харчових продуктів і речей. Китченківська сільська бібліотека – філія  брала 

участь у благодійних концертах, де збиралися  і перераховувалися кошти  на 

допомогу нашим захисникам. Також бібліотекар долучилася до збору 

харчових продуктів, матеріалу для пошиття шкарпеток  для Харківського 

госпіталю. 



Олексіївською сільською бібліотекою - філією було зібрано 8,555 грн. і 

кошти були передані на ремонт автомобіля для ЗСУ. За кошти небайдужих 

жителів села, які долучилися до збору #коробка_тепла_для ЗСУ, були 

придбані необхідні речі для наших захисників і переслані на Куп’янський 

напрямок. Окрема подяка маленьким помічницям: Антонюк К., Андреєвій А. 

за передані малюнки та 

обереги для захисників. 

Костянтинівська 

сільська бібліотека – 

філія у співпраці із 

старостатом брала 

участь у зборі ковдр, 

рушників, овочів для 

Харківського госпіталю. 

Інші працівники 

сільських бібліотек – філій в основному брали участь у зборі і здачі  

харчових продуктів для ЗСУ. До Дня Святого Миколая бібліотеки зібрали 

невеличкі подарунки для наших  воїнів- захисників. Всі бібліотеки взяли 

участь у благодійній акції «Смілива гривня». Було зібрано 22125 грн. 50 коп. 

всі зібрані кошти були  перераховані на рахунок ЗСУ. 

Бібліотека є тим місцем, де дитина може відчути себе комфортно, 

навчатися, відпочивати, спілкуватися, знайти друзів та однодумців. В умовах 

воєнного стану працівниками Краснокутської дитячої бібліотеки – філії у 

червні 2023 року був запроваджений інклюзивний проєкт «Бібліотека без 

меж». Мета проєкту - «Підтримати. Не зашкодити. Не залишити без 

допомоги!»  



Перше засідання було приурочене Дню Захисту дітей, в основі якого 

була адаптація дітей з особливими освітніми проблемами до соціального 

середовища в умовах бібліотечного простору: «Казкова мандрівка», 

«Сонячна посмішка», арт- проєкт «Намалюй посмішку», конкурс  «Малюнок 

на асфальті», юним читачам допомогли потрапити у яскравий барвистий світ 

казок. 

Робота проєкту сприяє комунікативному розвитку дітей із категорії 

інклюзії, розширенню їх знань, умінь і навичок, розкриттю творчих 

здібностей, організації змістовного дозвілля. 

Розроблена програма заходів, під час яких 

користувачі будуть навчатися працювати в 

команді, де кожен читач може розраховувати на 

індивідуальну допомогу. 

Краснокутська дитяча бібліотека-філія КЗ 

«Краснокутської публічної бібліотеки» намагається бути в тренді сучасних 

тенденцій розвитку суспільства і інклюзія є однією із складових забезпечення 

безбар’єрного доступу таких груп користувачів до бібліотеки, інформації 

книги та читання.  

На базі Мурафської сільської бібліотеки – філії створено музейну 

кімнату, де  періодично проходять виставки картин місцевих і відомих 

художників, виставки картин, приурочені  святам. 



Члени профспілки КЗ «Краснокутська 

публічна бібліотека» долучилися до 

придбання  теплих  шкарпеток та 

рукавиць  для наших захисників.  

 На початку вторгнення воєнної 

агресії бібліотекарами були створені 

всі умови для обслуговування 

вимушено внутрішньо переміщених осіб, які прибули в громаду з тимчасово 

окупованих місць та місць, де ведуться активні бойові дії. Всі бажаючі на 

рівні з місцевим населенням обслуговуються в залежності від потреб та 

вподобань у виборі літератури та періодичних видань. Особлива увага 

приділяється нашим молодшим читачам, щоб вони сприймали бібліотеку, як 

місце підтримки, захисту, затишку. 

Спочатку воєнного стану в бібліотеках продовжується проведення заходів, 

а саме: оформлення книжкових виставок, тематичних полиць, відкритих 

переглядів літератури до знаменних та пам’ятних дат.  

Протягом 2023 року бібліотеки КЗ «Краснокутська публічна бібліотека» 

приймали участь в усіх запропонованих конкурсах, які проводились на 

території нашої країни. Публічні бібліотеки КЗ «Краснокутська публічна 

бібліотека» взяли участь в дистанційному онлайн фестивалі – конкурсі 

Міжнародному українсько – польському інноваційному проєкті «Культура ІІІ 

Тисячоліття», 12 стали переможцями в різних номінаціях.  

 Краснокутська публічна бібліотека, Костянтинівська, Козіївська 

сільські бібліотеки - філії отримали Дипломи Гран – ПРІ та Національну 

премію в галузі культури по версії проєкту «Культура ІІІ Тисячоліття».  

Переможцями по  цій премії стали: Фещенко А. (17 років)  в номінації  

«Художньо – образотворче мистецтво» (КЗ «Краснокутська ПБ»); Сидоренко 

Л. (72 роки )  в номінації «Соло» (с. Костянтинівка); Скрипник І. (22 роки) в 

номінації «Фотомистецтво» (с. Козіївка). 



Пархомівська №2, Колонтаївська, Качалівська, Маяківська, 

Китченківська, В’язівська сільські бібліотеки філії отримали  Диплом 

Лауреата І Премії та Спеціальний Диплом – Сертифікат «За внесок у 

розвиток культури та мистецтва».  

Переможці: Сілін Д. (8 років) в номінації «Розмовний жанр» (с. 

Пархомівка), Литвиненко С. (43 роки ) в номінації «Живопис» (с. Колонтаїв), 

Вахоцький Д. (7 років) в номінації «Декоративно – прикладне мистецтво» (с. 

Качалівка), Лєбєдєва Д.(17 років) в номінації «Декоративно-прикладне та 

образотворче мистецтво: графіка» (с. Маяк), Юнош А. ( 11 років) в номінації 

«Розмовний жанр» (с. Китченківка), Нецвітаєва О. (26 років) в номінації  

«Розмовний жанр» (с. В’язова).  

Олексіївська, Городнянська, Мурафська сільські бібліотеки – філії 

отримали Диплом Лауреата ІІ Премії та Спеціальний  Диплом Сертифікат 

«За внесок у розвиток культури та мистецтва». Переможці: Салогуб С. (32 

роки) (с. Олексіївка), Гончаренко К. (17 років) (с. Городне), Дрижаног Л. ( 48 

років) (с. Мурафа)  - всі учасники  в номінації «Вокал». 

Бібліотеки КЗ «Краснокутська публічна бібліотека» стали учасниками ІІ 

Всеукраїнського екологічного конкурсу дитячого малюнка «Майбутнє 

планети у наших руках» по темі року: «Вплив війни на природу України: 

наслідки та шляхи відновлення». В конкурсі взяло участь 15 бібліотек 

громади. 

Бібліотеки КЗ «Краснокутська ПБ» взяли участь в онлайн - Фестивалі 

української культури «Молоді таланти Харківщини». Серед конкурсантів  - 8  

бібліотек: Краснокутська публічна бібліотека, Городнянська, Мурафська, 

Олексіївська, Китченківська, Основ’янська, Рябоконівська, Козіївська 

сільські бібліотеки - філії  і виконано 9 робіт.  

По результатам фінального засідання журі були оголошені підсумки  

Фестивалю української культури Харківського обласного творчого 

фестивалю «Молоді таланти Харківщини» . По нашій громаді було визначено  

6 переможців з Краснокутської публічної бібліотеки.  



З нагоди відзначення 700- 

річчя столиці Литовської 

Республіки». проходив ІІ 

Всеукраїнський конкурс 

дитячого малюнку «Вільнюсу 

– 700» Учасниками конкурсу 

стали: Краснокутська дитяча 

бібліотека – філія, 

Олексіївська, Костянтинівська, 

Козіївська, Мурафська, 

Колонтаївська, Основ’янська, 

Китченківська, Любівська 

сільські бібліотеки – філії. Всі 

роботи були надіслані в 

Харківську обласну бібліотеку 

для дітей. 

Також була організована і оформлена разом з ЦДЮТ виставка творчих 

робіт талановитих жителів Краснокутщини, де було присутнє почесне журі 

м. Харкова (представник музеїв Харківщини та благодійного фонду «Ти не 

сам»). Кращі роботи за згодою були направлені до музеїв Харківщини і деякі 

з них були використані для продажу з метою покращання матеріального 

стану обдарованих людей Краснокутщини. 

З метою поширення патріотичних ідей засобами мистецтва, виявлення 

та підтримка талановитих учнів, студентів та молоді, сприяння становленню 

української та європейської ідентичності, заохочення до патріотичної 

творчості захисників України шляхом участі в мистецьких проєктах з 01 

травня по 28 червня проходив онлайн Відкритий патріотичний  фестиваль – 

конкурс «Народ-герой героїв появляє».  

До фестивалю долучились 10 бібліотек від яких взяли участь 15 

учасників, учнів 5-8 класів. По  підсумкам  онлайн Відкритого  патріотичного  



фестивалю – конкурсу «Народ-герой героїв появляє».  Учасники  фестивалю- 

конкурсу були нагороджені дипломами. 

У ІІ Всеукраїнському онлайн – конкурсі із правового просвітництва 

«Конституція для всіх: великих і малих» брали участь діти віком від 6 до 14 

років. Конкурс проходив в онлайн – режимі на сторінках мережі Фейсбук.. 11 

публічних  бібліотек взяли участь у конкурсі. 

Було залучено 65 учасників – дітей, учнів 1-8 класів, відео – презентації 

були відправлені в онлайн для подальшої оцінки і виставлені на сторінках 

мережі Фейсбук. 

Закінчився Всеукраїнський літературний конкурс «Тільки тим дана 

перемога, хто у болі сміятись міг». В цьому конкурсі взяла участь 

Костянтинівська сільська бібліотека – філія. 

У Всеукраїнському  конкурсі «Моя нова бібліотека – 2023» взяли участь: 

Козіївська, Костянтинівська, Олексіївська сільські бібліотеки – філії. 

Фіналістом Всеукраїнського конкурсу дизайнерських проєктів «Моя нова 

бібліотека»  стала Шульга А. (Олексіївська сільська бібліотека філія). Вона 

була нагороджена дипломом за творчий внесок у розбудову просторів 

новітніх українських бібліотек для дітей.    

У Краснокутській публічній бібліотеці був створений вишитий 

РУШНИК ПЕРЕМОГИ. Він знаходиться у Краснокутській дитячій бібліотеці 

– філії. Долучитися до його створення мали можливість всі бажаючі. 

Завершився Всеукраїнський дитячий літературний конкурс «Творчі 

канікули – 2023», Всеукраїнський конкурс «Лідер читання – 2023», 

Всеукраїнський дитячий конкурс читців поезії «Стукіт серця Петефі на 

берегах Дніпра». 

У Всеукраїнському конкурсі «Лідер читання -2023», який відбувся на 

платформі ZOOM в онлайн взяла участь активна читачка бібліотеки Боєва 

Валерія, яка перемогла в номінації «За відданість улюбленому твору». 

До річниці Незалежності України в рамках Національного фестивалю 

«Код Нації» був проведений Всеукраїнський конкурс творчих проєктів «Код 



Нації». Долучились бібліотеки громади. Всі учасники були нагороджені 

дипломами. 

В ІІ Дистанційному Всеукраїнському Багатожанровому Мистецькому 

Проєкті Ігри мистецтв «STAR- FORMAT» взяла участь Маяківська сільська 

бібліотека – філія. Переможницею стала член бібліотечного активу Раїна 

Владислава. За підсумками вона отримала спеціальний диплом – сертифікат 

Лауреата І ступеня  «За внесок у розвиток культури та мистецтва» і медаль. 

З нагоди «Дня 

української писемності і 

мови», до 

Всеукраїнського дня 

працівників культури та 

майстрів народного 

мистецтва» проходила 

ІІ Міжнародна 

Європейська 

Дистанційна 

Багатожанрова Олімпіада Мистецтв «KULTYRE – LIFE» до якої долучились 

і бібліотеки Краснокутщини. 

Конкурсанти В’язівської  і Олексіївської сільських бібліотек – філій  

отримали ГРАН – ПРІ ОЛІМПІАДИ і ІІ місце ЛАУРЕАТА ОЛІМПІАДИ «За 

внесок у розвиток культури та мистецтва. А учасник Качалівської сільської 

бібліотеки – філії – Лукіна А. отримала І місце ЛАУРЕАТА ОЛІМПІАДИ «За 

внесок у розвиток культури та мистецтва».  

Учасник Шевченко І. (Костянтинівська сільської бібліотеки – філії) була 

нагороджена ІІ місцем ЛАУРЕАТА ОЛІМПІАДИ. Мурафська сільської 

бібліотеки – філії (учасник Дрижаног Л.) отримала І місце ЛАУРЕАТА 

ОЛІМПІАДИ та спеціальний диплом «Музична премія». 

Не дивлячись на нинішній важкий час, Краснокутщина має право 

пишатися земляками, які своїми талантами прославляють  громаду сьогодні.  



20 квітня 2023 року у 

приміщенні Краснокутського 

будинку культури на виставці 

«Багата талантами 

Краснокутщина», до якої 

приєдналися народні майстрині – 

користувачі Краснокутської 

публічної бібліотеки: Наталія 

Сіліна, Вікторія Примак, Світлана Рарог, Людмила Ткаченко, Лариса Ксенич, 

Людмила Сбітнєва, Анна Дмитренко, Людмила Гаврилова та Ніна Грудініна. 

Їх різноманітні за видом та стилем виготовлення вироби були високо 

оцінені почесними гостями з Харкова: 

Н. Педан, зав. відділом дослідження 

та відродження декоративно – 

ужиткового мистецтва і виставкової 

діяльності ХООМЦКМ та іншими. 

Також організовані книжкові 

виставки, перегляди літератури, 

тематичні полиці, та інші заходи були 

присвячені: Дню Соборності України, Міжнародному дню пам’яті жертв 

Голокосту, Дню вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав, Дню Державного герба України, Дню Героїв Небесної Сотні, 

Міжнародному дню рідної мови, Дню Державного Прапора України, Дню 

Незалежності України, Дню пам’яті захисників України, які загинули в 

боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, 

Всесвітньому дню поезії, дням народження: українських поетів: Стуса В.С., 

Забашти Л.В., Забіли Н.Л., Шевченка Т.Г.; українських письменників: 

Сосюри В.М., Логвиненка В.А.. 

Серед заходів культурно-просвітницької діяльності основна увага 

приділялась патріотичному вихованню, на допомогу вивченню предметів 



шкільної програми, популяризації класики, морально-правовому вихованню 

молоді, популяризації літератури та сучасної української художньої 

літератури, краєзнавчої та народознавчої тематики. 

Були організовані книжкові виставки, перегляди літератури, тематичні 

полиці, присвячені Увічненню пам’яті Захисників України.  

Своєю допомогою ЗСУ і підтримкою ми наближаємо Перемогу разом і 

віримо, що скоро закінчиться війна і  Перемога буде за нами. 


